

光大控股 CEO 趙威新春賀詞：繼往開來，再啟新航

各位同事，各位朋友：

光陰似箭，穿越年輪；春回大地，萬象更新。

庚子新年清晨的第一縷陽光，已經灑進了窗子；空氣中，瀰漫著新春特有的氣息。也許你還沉浸在與家人團聚的歡樂中，2020年新春的鐘聲已經敲響，我謹代表光大控股管理決策委員會，向公司全體員工，以及包括中飛租賃、光大嘉實、特斯聯、光大養老在內的各下屬企業的同事們、朋友們和你們的家人，致以最誠摯的問候！給大家拜年！

這是一個巨變的時代。回首2019年，我們同舟共濟，共同駕馭光大控股這艘大船在驚濤駭浪中奮力前行。儘管國內私募股權投資市場寒冬依舊，在光大集團的大力支持和全體員工的不懈努力下，公司業務繼續穩健發展，保持了中國領先的跨境資產管理和投資機構的地位，並首次被國際權威私募股權排名機構—PEI 300評為「世界私募股權百強機構」。

這一年，我們進一步優化了公司戰略，「一四三」發展戰略正式公布，明確提出「全球領先的跨境資產管理公司」的企業願景，得到市場的積極反饋。在這裡，我要為我們的業務團隊點贊，他們積極進取，勇於擔當，取得了亮眼的成績。公司全年完成180億元人民幣的募資，成為國內屈指可數的募資規模超百億的企業之一，截止2019年底，管理資產規模已達到1406億元人民幣。我們較好地把握下行周期中的結構性機遇，注重強化管控，防控風險，不斷提升在投企業價值；我們也不斷落實集團要求，全方位深化與集團兄弟單位的協同，形成了良好的協同生態圈，並超額完成了年度瘦身健體任務。

這一年，公司下屬四大戰略產業平台發展穩步推進：中飛租賃持續保持世界飛機租賃排名前10名；光大養老在2019年管理床位數量突破2.1萬張；光大安石連續5年蟬聯「中國房地產基金綜合能力TOP10」第1位；特斯聯在中國人工智能獨角獸排名中名列第41位。

這一年，我們持續打造光大控股的國際化、專業化特色品牌，在鄭州召開了第八屆投資年會，700多位嘉賓濟濟一堂，共謀發展。我們贊助健康快車、斯巴達障礙賽、團結香港基金，發起民生無小事、星聲講故事計劃等，積極履行在港中資機構擔當。我們通過金融扶貧、消費扶貧、教育扶貧、民生扶貧等多種方式，推動內地扶貧工作的高質量開展。

凡是過往，皆為序章；繼往開來，再啟新航。

同事們，朋友們，2020年，是我們的國家全面建成小康社會和「十三五」規劃的收官之年。對光大控股而言，是貫徹實施「一四三」發展戰略的關鍵一年。把握機遇，打破困局，成功轉型，邁上一個新的台階，是全體光大控股人對新一年的期待。2020年，我們將在光大集團的指導和支持下，繼續堅持「市場化、專業化、國際化」的原則，把握「轉型發展、穩中求進」的工作主線，做到提升業績與化解風險並重、短期盈利與長期發展並重，實現高質量發展。

新時代是奮鬥者的時代，各位同仁是公司最寶貴的財富。光大控股發展到今天，靠的是歷代光控人不懈的努力和全力的付出。如今，中國正面臨百年未有之大變局，機遇前所未有，挑戰前所未有。只要全體光大控股人心往一處想，勁兒往一處使，秉持「創造價值、分享價值」的理念，為中國經濟發展助力，我們這艘大船就一定能夠在新時代的航程中，繼續乘風破浪、穩健前行。新的一年，我們將繼續加強對員工的關愛，讓光大控股成為每一位奮鬥者幹事創業的舞台，讓奮鬥者擁有更大的獲得感和榮譽感。讓我們一起奮發有為，以堅定的信心，堅實的腳步，去開啟每一個嶄新而閃耀的時刻，共同打造一個更加美好的未來！

衷心祝願大家度過一個歡樂、祥和的春節。節日期間，也請關注疫情，做好個人防護。

祝大家新年快樂、身體健康、吉祥如意！

執行董事兼首席執行官 趙威